BELDEKO

NOTICE DE MONTAGE
DESSERTE A ROULETTES

REFERENCE :
ALBERT

\

)

I
\

&
/
[~

g

\ +33(0)472 257706

I beldeko@battentier.com




LISTE DES PIECES




@ x1 X1 ' X1
i
= e
V— = f
@ X1 @ M6%8 screw X44 M6 nut X2
@ X4 M6-32 step screw X6
ATTENTION

AFIN DE FACILITER LES OPERATIONS, NE PAS SERRER
L'ENSEMBLE DES VIS AVANT LA FIN DE L'ASSEMBLAGE.




INSTRUCTIONS

’<§

@) o M6%8 8pcs

(7 ™ M6x8 ldpcs



i

M6%8  8pcs







@) e Me*8  2pcs
(9 @w M6-32 6pcs

RESERRER L'ENSEMBLE DES VIS APRES L'ASSEMBLAGE.



BELDEKO

\ +33(0)4 72257706

i Peldeko@battentier.com





